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Z DĚNÍ V OBCI

SLOVO STAROSTY

Vážení 
spoluobčané,

máme za  sebou již 
téměř dva měsíce 
roku 2023 a  věřím, 
že jste do něj vkro-
čili tou správnou 
nohou a  úspěšně. 

I  když prožíváme ekonomicky složité 
období způsobené energetickou krizí 
a čelíme s tím souvisejícím v posledním 
čtvrtstoletí bezprecedentnímu růstu 
cen, přál bych si, aby i  letošní rok byl 
pro naši obec a  její obyvatele úspěšný. 
Je  důležité, aby se  naše obec rozvíjela 
obdobně, jako tomu bylo v  minulých 
letech a  docházelo k  dalšímu zlepšo-
vání podmínek pro život nás všech. To, 
že to však bude složitější, než tomu bylo 
doposud, je zřejmé.

Jsem přesvědčen, že  o  tom, kterým 
směrem by  se  měla naše obec ubírat, 
by měli, pokud možno v co největší míře, 
rozhodovat především její obyvatelé. 
Jednou z  možností, kterou mají, jsou 
volby. Ty proběhly v září minulého roku 

a  na  jejich základě se  ustanovilo nové 
obecní zastupitelstvo a následně i rada. 
Tyto orgány tak v dalších čtyřech letech 
budou rozhodovat o tom, jak bude obec 
fungovat či do čeho se bude investovat. 
Čtyři roky je však dlouhá doba a mnohé 
se  v  jejich průběhu může měnit, takže 
by  toto rozhodování nemělo být čině-
no nezávisle na  názorech a  postojích 
obyvatel obce. Zpětná vazba ze  strany 
obyvatel je  nesmírně důležitá, stejně 
jako podněty pro další aktivity, které 
by měly být v obci připraveny a realizo-
vány. I  proto již několik let realizujeme 
pravidelná setkání s  občany v  jednotli-
vých částech obce, na kterých se hovoří 
a diskutuje o tom, jaké investice v té kte-
ré části se  připravují či  co  je  zapotřebí 
například operativně řešit z hlediska po-
skytovaných služeb pro občany.

Je tomu už osm let, kdy jsme přistoupili 
ke  zpracování dlouhodobější strategie 
rozvoje obce, kterou se nám daří poměr-
ně dobře naplňovat, a myslím si, že mno-
hé ze  změn v  naší obci jsou viditelné 
v okolí každého z nás. Tuto jsme i s po-
mocí mnohých aktivních spoluobčanů 

aktualizovali před čtyřmi roky. Osobně 
mne těší, že  spousta aktivit a  opatření 
z této strategie byla v uplynulých letech 
naplněna.  I  proto je  nezbytné se  zno-
vu k  tomuto zásadnímu strategickému 
dokumentu vrátit a  provést jeho aktu-
alizaci tak, aby lépe zohledňoval další 
rozvojové aktivity a  potřeby obyvatel 
Petrovic u  Karviné v  následujících le-
tech. Součástí této aktualizace, která 
bude zpracována v  průběhu jarních 
měsíců, je  i  dotazníkové šetření, pro-
střednictvím kterého bychom chtěli za-
pojit do zmíněné aktualizace co možná 
nejširší veřejnost naší obce. Dotazník 
naleznete v  tomto vydání Petrovického 
zpravodaje a zároveň také v elektronic-
ké podobě na  obecních internetových 
stránkách. Chci Vás tímto požádat, abys-
te si  našli chvíli volného času, uvedený 
dotazník vyplnili a tím se i aktivně zapo-
jili do  utváření budoucnosti naší obce. 
Předem Vám za Vaši ochotu i čas děkuji. 

Marian Lebiedzik,
   starosta obce

Zastupitelstvo schválilo rozpočet na rok 2023
Ve  středu 7. prosince 2022 proběhlo 
první řádné zasedání zastupitelstva 
ve volebním období 2022-2026. A hned 
měli nově zvolení zastupitelé poměr-
ně náročný program, který sestával 
ze  30  bodů. Jednání se  tak protáhlo 
do večerních hodin.

Konec roku je  vždy spojen s  důležitým 
úkolem, a  to  je  schválení rozpočtu pro 
příští rok. Obec v  příštím roce předpo-
kládá příjmy ve výši 116 230 200 Kč a vý-
daje by měly činit 134 789 980 Kč. Nutné 
je  také počítat se  splátkami půjčky 
na výstavbu kanalizace a úvěru na stav-
bu Komunitního domu seniorů, které 
v  součtu činí 4  221  000  Kč. Po  přičte-
ní této částky představují celkové vý-
daje 139  010 980 Kč. Výše schodku 
hospodaření obce v  roce 2023 by  tak 
měla dosáhnout 22  780 780 Kč. Tento 
deficit je  schopna obec vzhledem 

k  dlouhodobě úspěšnému hospodaře-
ní krýt úsporami z  minulých let, které 
na  konci roku 2022 převyšovaly částku 
33,7 mil. korun. 

V  rámci sestavování rozpočtu byla zo-
hledněna jak na  straně příjmů, tak 
i  výdajů skutečnost dalšího nejistého 

vývoje ekonomiky, vysoké inflace a také 
to, že v tomto roce bude končit obci fixa-
ce cen energií. I proto stěžejní investiční 
akce, které obec pro tento rok připravu-
je a  zastupitelstvo zahrnulo do  rozpoč-
tu, jsou ty, které by  měly vést k  úspoře 
energií. Jedná se  o  výměnu svítilen 
veřejného osvětlení za  úsporné LED 
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svítilny a  realizaci lokálních fotovoltaic-
kých elektráren při vybraných přečerpá-
vacích stanicích a  čistírnách odpadních 
vod provozovaných obcí. V  obou pří-
padech bude požádáno o dotaci z  fon-
dů Evropské unie. Dále zastupitelstvo 
schválilo předložení žádosti o  dotaci 
na  výstavbu chodníku v  centru obce 
v úseku od kruhového objezdu, směrem 
na  Prstnou k  Urbančíkovým rybníkům. 
Pokud obec se  žádostí uspěje, měla 
by stavba začít ještě v tomto roce. 

Již tradičně velmi diskutovaným bo-
dem na  jednom z  prvních zastupitel-
stev v  novém volebním období bylo 
stanovení odměn neuvolněným čle-
nům zastupitelstva obce. To  je  pro-
jednáváno zpravidla vždy jednou 
za  čtyři roky po  ustanovení nového za-
stupitelstva, rady obce a  volbě starosty 

a  místostarosty. Naposledy byla výše 
odměn upravována v  prosinci 2019, 
a to i přesto, že v posledních třech letech 
docházelo k významnému nárůstu prů-
měrné mzdy v ekonomice (až na úroveň 
39 858 Kč ve 3. čtvrtletí 2022) a také ma-
ximálních částek odměn, které pro neu-
volněné zastupitelé stanoví vláda svým 
nařízením. Při stanovení částek nových 
odměn se  vždy přihlíží ke  změně prů-
měrné mzdy v  ekonomice, výši inflace 
v  uplynulém období a  také ke  zmíně-
nému nařízení vlády, které stanoví ma-
ximální výši odměny. Vzhledem k  uve-
denému stanovilo zastupitelstvo obce 
s účinností od 1. ledna 2023 měsíční od-
měnu za výkon funkce starostovi ve výši 
39 700 Kč  (dle nařízení vlády může od-
měna dosahovat výše až  43  748 Kč), 
členu rady obce ve  výši  6  000 Kč  (dle 
nařízení vlády až  8  749 Kč), předsedovi 

výboru zastupitelstva či  komise rady 
obce ve výši 1 500 Kč (dle nařízení vlády 
až 4 376 Kč), členu výboru zastupitelstva 
či komise rady obce ve výši 1 200 Kč (dle 
nařízení vlády až  3  645 Kč) a  členu za-
stupitelstva 1 000  Kč (dle nařízení vlády 
až 2 188 Kč).

Zastupitelstvo dále schválilo dotace 
na činnost sportovním organizacím pro 
rok 2023 a podpořilo další dva žadatele 
o dotaci na podporu ekologické likvida-
ce odpadních vod. Rozhodlo také o pro-
vedení další aktualizace Strategie rozvo-
je obce jakožto základního koncepčního 
rozvojového dokumentu obce Petrovice 
u Karviné.

Marian Lebiedzik,
starosta obce

Jak jsme hospodařili v roce 2022?
Uplynulý rok, stejně jako rok 2021, byl 
ve  znamení masívních investic. Jestliže 
v roce 2021 výše těchto investic dosaho-
vala téměř 59 milionů, potom v tom mi-
nulém přesahovaly částku 80 milionů Kč. 
Největší z nich byla stavba Komunitního 
domu pro seniory, která byla zahá-
jena v  roce 2021 a  zcela dokončena 

v  tom uplynulém roce. Celkové nákla-
dy na  výstavbu domova činily 90 mili-
onů Kč a po stavbě kanalizace se jedná 
o druhou finančně nejnáročnější investi-
ci v historii obce. Bohužel, i přes původní 
záměry a  veškerou snahu získat dotaci 
na spolufinancování této stavby, se tuto 
nepodařilo získat, a  to  mimo jiné také 

vzhledem k  tomu, že  dotační titul pro-
střednictvím kterého byla na stavby ob-
dobných zařízení poskytována podpora 
obcím, vláda vzešlá z  voleb na  podzim 
2021 se rozhodla pro rok 2022 nevypsat. 
Snaha najít náhradní zdroje, například 
z  obdobných dotačních titulů financo-
vaných Evropskou unií selhala, když ne-

bylo možné naplnit podmín-
ky těchto dotačních titulů, 
a  to  vzhledem k  charakteru 
zařízení, poskytovaných slu-
žeb a v neposlední řadě i ter-
mínových nesouladů mezi 
realizací stavby a  termínů 
uznatelnosti nákladů pro po-
třeby dotací.

Za  účelem profinancování 
stavby Komunitního domu 
pro seniory rozhodlo zastu-
pitelstvo obce už v roce 2021 
o  zřízení úvěrového rámce 
ve výši 40 mil. Kč, a to za vý-
hodných úrokových podmí-
nek. Bohužel energetická 
a  s  tím související prohlu-
bující se  ekonomická krize 
doprovázená velmi vysokou 
inflací vedla Českou národní 
banku k  výraznému zvýšení 
úrokových sazeb. To  se  pro-
mítlo i  do  úročení zmíně-
ného úvěru, který si  obec 
vzala. Proto bylo důkladně 

 

 

         Marian Lebiedzik 

 

 

 

 

 

 

PODPIS DOHODY – doplní Jančiková 
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zvažováno, v  jakém rozsahu bude úvěr 
čerpán, a  to  s  přihlédnutím i  k  výši 
peněžních zůstatků, které má  obec 
na  svých účtech z  minulých let, a  které 
činily k  31.12.2022 téměř 33,8 milionu 
Kč  (k  12. únoru vzrostly uvedené zů-
statky až  na  37 milionů Kč). Vzhledem 
k přípravě rozpočtu na letošní rok a zva-
žovaným investičním akcím v  oblasti 
energetických úspor, které by mimo jiné 
měly do budoucna šetřit nemalé finanč-
ní prostředky díky nižší spotřebě ener-
gií a  které bude nutno předfinancovat 
i  v  případě, že  se  podaří získat na  tyto 
akce finance, se jevilo jako nejlepší řeše-
ní v  této chvíli vyčerpat úvěrový rámec 
v  plné výši a  zmíněné zůstatky využít 
pro financování plánovaných aktivit. 
Volné zůstatky jsou v  současnosti úro-
čeny na  krátkodobých termínovaných 
účtech a  prostřednictvím tzv. termino-
vaných vkladů overnight, kdy jsou fi-
nance vkládány na úročený účet u ban-
ky například přes víkend tak, aby byly 
k dispozici v pracovní dny k financování 
běžného provozu obce a  plánovaných 
investic. 

Na  konci roku 2022 činila celková výše 
úvěru obce 39,5 milionu Kč, přičemž, jak 
již bylo zmíněno, obec měla k dispozici 
na svých účtech 33,8 milionu Kč. Z uve-
deného je  zřejmé, že  i  přesto, že  obec 
investovala v letech 2021 - 2022 do své 
infrastruktury a  zlepšování podmínek 
pro život jejich obyvatel skoro 140 mi-
lionů korun a  výrazně tak byl zhodno-
cen obecní majetek, neohrožuje to  ni-
jak její rozpočtovou stabilitu. I  přesto, 
že se i v příštích letech plánuje realizovat 
další důležité investice v  obci, je  zámě-
rem postupně splácet zapůjčené finanč-
ní prostředky tak, aby do  pěti let byla 
obec bez jakýchkoliv závazků.

Vzhledem k  výše uvedenému čini-
ly v  roce 2022 rozpočtové výdaje 
159 395 205 Kč. To jsou porovnatelné vý-
daje s rokem 2014, kdy vrcholila realiza-
ce kanalizace ve velké části obce a jedná 
se  o  druhé nejvyšší roční výdaje obce 
od roku 1990. Příjmy činily 107 094 523 
Kč. Celkový výsledek hospodaření obce 
je tedy schodkový, kdy deficit rozpočtu 
činil 29  979  792 Kč. Je  to  výrazně lepší 

výsledek, než bylo plánováno v  rámci 
schváleného rozpočtu na  uplynulý 
rok, kdy se  očekávalo, že  hospodaření 
obce skončí v  deficitu 71 168  803 Kč, 
a  to  i  přesto, že  se  podařilo v  obci rea-
lizovat většinu plánovaných investičních 
akcí a  v  průběhu roku docházelo k  vý-
raznému nárůstu cen stavebních prací 
a  potýkali jsme se  s  důsledky vrcholící 
covidové pandemie.

Zmíněný deficit byl financován přede-
vším prostřednictvím čerpání úvěrové-
ho rámce a  z  finančních zdrojů obce, 
které má  na  svých účtech díky velmi 
dobrému hospodaření do  roku 2020, 
kdy se  obec připravovala právě na  rea-
lizaci zmíněných finančně velmi nároč-
ných akcí v  letech 2021 a  2022. Právě 
odpovědné dlouhodobé rozpočtové 
plánování, o které se snažíme, umožňuje 
postupně realizovat všechny důležité in-
vestice pro zlepšování života nás všech 
v Petrovicích u Karviné.

Marian Lebiedzik,
starosta obce

Starostové partnerských obcí podepsali Dohodu 
o programu spolupráce na rok 2023
V  pondělí 13. února 2023 se  sešli sta-
rostové a  zástupci partnerských obcí 
Petrovice u  Karviné a  Godów v  kultur-
ním středisku WOK Skrbeńsko. Cílem 
společného setkání bylo vyhodnocení 
spolupráce v  uplynulém roce a  pláno-
vání společných projektů a  akcí pro 
letošní rok. Spolupráce mezi oběma 
partnerskými obcemi běží již od  roku 
1995 a  za  tu  dobu vznikla spousta 

zajímavých akcí, 
které oslovily 
stovky lidí všech 
věkových kate-
gorií po  obou 
stranách hrani-
ce. Zástupci obcí 
z  oblasti kultury, 
sportu, mládeže 
i  spolků pečlivě 

prodiskutovali plán 
spolupráce na  rok 
2023. Poté staros-
ta obce Marian 
Lebiedzik a  wójt 
Gminy Godów 
Mariusz Adamczyk 
podepsali Dohodu 
o  spolupráci na  rok 
2023 s  podrobným 

programem spolupráce mezi obcemi 
Petrovice u  Karviné a  Godów. Po  obou 
stranách naší společné hranice se  tak 
můžeme i letos těšit na spoustu zajíma-
vých společných kulturních i  sportov-
ních akcí.

Martina Jančiková
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Komunitní dům pro seniory přivítá v březnu nové 
obyvatele
Komunitní dům pro seniory byl slav-
nostně předán obci 9. září 2022. Může 
se zdát, že od té doby uběhlo už hodně 
času, ale obec nezahálela a připravovala 
vše pro to, aby již na jaře zde mohli začít 

bydlet první senioři. Před kolaudací jsme 
museli zajistit vyjádření všech orgánů, 
mezi které patřili např. Krajská hygienic-
ká stanice, Povodí Odry či  hasiči nebo 
krajský úřad. Bylo nezbytné provést 

konečné zaměření 
stavby, a  to  nejen 
samotného komu-
nitního domu, ale 
také stavby ob-
jektu kanalizace. 
Samotnou kolauda-
ci kanalizace, která 
musela být prove-
dena před kolauda-
cí budovy, prováděl 
Magistrát města 
Karviné. Tato kolau-
dace byla spojena 

s  množstvím dalších administrativních 
úkonů, které vlastník kanalizace musí 
zajistit a splnit. Vše se však povedlo rea-
lizovat a Komunitní dům pro seniory byl 
17. února 2023 zdárně zkolaudován. 

Mezitím jsme čas využili k  tomu, aby-
chom oslovovali všechny seniory, kteří 
projevili u nás zájem o bydlení v nových 
bytech komunitního domu.  V současné 
době je  již více než polovina bytů ob-
sazena a  v  průběhu března do  nových 
bytů začnou stěhovat první nájemníci. 

Všem přejeme, aby se  jim v nových by-
tech hezky bydlelo.

 Jana Langerová,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Nadace ČEZ podpořila aktivity seniorů  
Ani letos se  se-
nioři v naší obci 
nebudou nudit. 
Nadace ČEZ 
finančně pod-
pořila projekt 

pod názvem Aktivitou ke zdravému stáří 
v rámci grantového řízení Podpora regi-
onů. Od jara až do podzimu nabídneme 
našim seniorům různorodé a pestré akti-
vity, kterých se mohou zúčastnit. 

V měsíci březnu bude v přísálí Kulturního 
centra probíhat workshop moderních 
technologií, ve kterém se senioři během 
4 lekcí naučí ovládat svůj chytrý telefon. 
Duben a květen bude patřit cvičení jógy, 
pilates i cvičení paměti. Těšit se mohou 

petrovičtí senioři také na zábavný večer 
s  dechovou hudbou Jablunkovanka. 
V  červnu si  užijí celodenní výlet 
na  Jesenicku, kde navštíví přečerpávací 
elektrárnu Dlouhé stráně a Velké Losiny. 
Od  září do  října proběhnou čtyři lek-
ce cvičení pro bolavá záda a  tím bude 
tento projekt ukončen. Kapacita míst 
je omezena. Zájemci se mohou hlásit te-
lefonicky na 725 029 241 nebo emailem 
na martina.jancikova@petroviceuk.cz.

	z Workshop moderní technologie 
9. 3. / 16. 3. / 23. 3. / 30. 3., 14.00 – 
16.00 hodin, Kulturní centrum  

	z Cvičení pilates – 4. 4. / 11. 4. / 18.4. 
/ 25. 4., 17.00 – 18.00 hodin,  
tělocvična ZŠ (sportovní hala) 

	z Jarní setkání seniorů 
s Jablunkovankou – 28. 4., od 16.00 
hodin, Kulturní centrum    

	z Cvičení jógy – 5. 5. /12. 5. / 19. 5. / 
26. 5., 15.30 – 16.30 hodin, tělocvič-
na ZŠ (sportovní hala)    

	z Posílení a cvičení paměti – 5. 5. 
/12. 5. / 19. 5. / 26. 5., 16.30 – 17.30 
hodin, tělocvična ZŠ (sportovní hala)   

	z Bolavá záda – 5. 9. / 19. 9. / 26. 9. / 
3. 10., 10.00 – 11.00 hodin Kulturní 
centrum 

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Senioři v tomto roce nebudou 
zahálet
Obec Petrovice u Karviné každý rok na-
bízí svým seniorům širokou škálu aktivit 
kreativních, kulturních, sportovních i po-
učných. Petrovičtí senioři neradi zahálejí 
a aktivně se zapojují do všech činností, 
které pro ně  obec chystá. Místní akční 
skupina (MAS) Bohumínsko díky svému 
projektu finančně podpoří po  dobu tří 

let aktivity petrovických seniorů. Letos 
se  díky MAS Bohumínsko budou konat 
tyto akce:   

	z Velikonoční rukodělné dílny, 
5. 4. 2023 	  

	z Posezení s harmonikářem a smaže-
ní vaječiny, 24. 5. 2023	

mailto:martina.jancikova@petroviceuk.cz
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	z Senior cup – turnaj v bowlingu, 
25. 10. 2023	

	z Malá nepozornost, velké násled-
ky – beseda s Policií, 9. 11. 2023	
ČR a hasiči SDH Dolní Marklovice

	z Pečení medových perníčků, 
 29. 11. 2023 	  

Nabídka je  pestrá, stačí si  jen vybrat.  
Počet míst je omezen a zájemci se mo-
hou hlásit u  paní Martiny Jančikové 
osobně, telefonicky nebo emailem. 

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné 

Obnova kostela Nanebevstoupení Páně 
v Marklovicích
Jak jsme vás informovali již na  kon-
ci roku 2022, probíhá na  kostele 
Nanebevstoupení Páně v  Marklovicích 
rozsáhlá obnova s cílem odstranění ha-
varijního stavu kostela a  jeho celkové 
revitalizace. Obnova kostela nabrala 
v  lednu na  intenzitě. Došlo k demontá-
žím vnitřního opláštění stěn a  podlah 
a  přitom se  objevil reálný stav dosud 
zakrytých konstrukcí kostela - věže, kůru 
a  dalších. Bohužel se  potvrzuje, že  stav 
konstrukcí je  špatný. Především spodní 
dubový rám kostela je značně poškozen 

hnilobou a  bude muset být vyměněn. 
Práce v nejbližších dnech nabudou dále 
na  intenzitě. Počátkem února proběhla 
kolem kostela stavba lešení a práce jsou 
patrné i na exteriéru kostela.

Ve  středu 8. února 2023 při kontrol-
ním dni pracovníci stavební firmy sňali 
z  věže makovici, ve  které byl nalezen 
zinkový tubus. Ten byl následně ve čtvr-
tek 16.  února v  kostele sv. Martina 
na konci mše svaté  farářem Tomaszem 
Stachniakem a starostou obce Marianem 

Lebiedzikem  otevřen. Tubus ukrýval 
poselství našich předků z  roku 1949 
a  1908, která zde byla po  otevření pře-
čtena. Dále zde byl dobový tisk a mince, 
kterými se u nás v minulosti platilo.

Bližší informace a  fotogalerii vám při-
neseme v  dalším čísle Petrovického 
zpravodaje.

Helena Jastrzembská,
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Petrovičtí badmintonisté bojovali o pohár starosty
Letošní 9. ročník badmintonového tur-
naje O pohár starosty se konal poslední 
lednovou sobotu v tělocvičně petrovic-
ké základní školy. Mezi hráči již od  za-
čátku turnaje panovala velmi dobrá ro-
dinná atmosféra, která byla podpořena 
vlnou sportovního nadšení. Turnaj byl 
určen pro neregistrované hráče a  zú-
častnilo se  ho  celkem 25 dvojic v  ka-
tegoriích: čtyřhra ženy, čtyřhra muži, 
smíšená čtyřhra A  pro sportovní hráče 
a smíšená čtyřhra B pro hráče rekreační. 
Organizátoři této sportovní akce upravili 
pravidla soutěže a  letošního badmin-
tonového turnaje se  mohly zúčastnit 
pouze ty dvojice, ve které alespoň jeden 
člen hráčského týmu byl občanem obce 
Petrovice u Karviné.  Doplňková soutěž 
Šťastná trefa se  stala již tradicí tohoto 
sportovního klání, ve  které si  všichni 
hráči vyzkouší nejen přesnou trefu míč-
kem na cíl, ale u které se i uvolní a velmi 
dobře pobaví.  Z balkonu hráčům fandili 
a  drželi palce jejich rodinní příslušní-
ci, známí a  také fanoušci badmintonu. 
Hlavní rozhodčí Michal Morcinek bedli-
vě sledoval a  zapisoval veškeré výkony 
všech hráčů.  Pro všechny účastníky tur-
naje bylo připraveno občerstvení, pěkné 
ceny a  dárky. Letos poprvé byl oceněn 
i  nejstarší účastník badmintonového 
turnaje, kterým byl pan Přemysl Bodský.  

Výsledky badmintonového turnaje O pohár starosty:
čtyřhra ženy

	z 1. Lucie Vaňková, Michaela Mayerová
	z 2. Helena Michalská, Kamila 

Michalská
	z 3. Natálie Mayerová, Lucie Králová

čtyřhra muži                     
	z 1. Tomáš Gottwald, Rostislav Kniezek
	z 2. Brunek Górecki. Jan Russina
	z 3. Michal Morcinek, Michal Mayer

čtyřhra smíšené páry A               
	z 1. Monika Adamčíková, Michal Mayer
	z 2. Michaela Mayerová, Milan Roos
	z 3. Kamila Michalská, Jan Russina

čtyřhra smíšené páry B                
	z 1. Helena Michalská, Jiří Fousek
	z 2. Hana Haizerová, Tomáš Koběrský
	z 3. Lenka Madecká, Alan Madecký

Šťastná trefa ženy a muži 
	z 1. Michaela Mayerová 
	z 1. Tomáš Jirout

Nejlepší petrovický pár:
	z Lucie Grocholová, 

Zbyněk Michálek

Všem vítězným párům gra-
tulujeme a  děkujeme všem 
hráčům za účast.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice  

u Karviné 
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Na obecním Facebooku probíhala fotosoutěž
Koncem ledna sníh zahalil naši obec 
do bílého hávu a proměnil ji v pohádko-
vé zimní království.  Některá zasněžená 
místa i  zákoutí naší obce byla opravdu 
kouzelná, a  tak vznikl nápad 21. led-
na vyhlásit soutěž O  nejhezčí fotku za-
sněžených Petrovic. Účastníci soutěže 
měli za  úkol vyfotit zasněženou část 
naší obce a  její fotku dát do  komentá-
ře na  obecní Facebook. V  komentářích 
obecního Facebooku se  tak objevilo 
38  fotek, na  kterých petrovičtí občané 
zachytili krásu naší zasněžené obce. Poté 
fanoušci obecního FB  lajkovali fotky, 
které se jim nejvíce líbily. Hlasování a boj 
O  nejhezčí fotku zasněžených Petrovic 
probíhalo od 29. ledna a trvalo 5 dní.  

Celkem 481 hlasujících rozhodlo 
o tom, že se na prvním místě umístila 
fotka paní Pavlíny Gracové, která získa-
la 64 lajků.  Místo druhé obsadila fotka 
paní Lucie Vidličkové s 43 hlasy a těsně 
o jeden hlas se na třetím místě umísti-
la fotka Jany Adamiecové se  42 hlasy. 
Všem soutěžícím děkujeme za  krásné 
fotky naší obce a vítězům blahopřeje-
me. Deset fotek zasněžených Petrovic 
s  největším počtem lajků naleznete 
na poslední straně tohoto zpravodaje. 
Všechny soutěžní fotky si můžete pro-
hlédnout na Facebooku obce Petrovce 
u Karviné.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné 

Obecní ples zahájil plesovou sezónu v Petrovicích
V  pátek 13. ledna se  po  třech letech 
konal v  Kulturním centru v  Petrovicích 
u  Karviné XI. ročník obecního plesu. 
Tuto společenskou událost slovem za-
hájil starosta obce Marian Lebiedzik 
a  pak už  následovalo kulturní vystou-
pení, ve kterém se představily mažoret-
ky Petrovické panenky s  choreografií 
Tři oříšky pro Popelku a  ihned po  nich 
předvedl taneční klub Marendi ukáz-
ku latinsko-amerického tance na  mis-
trovské úrovni. Zajímavou podívanou 
a  dalším kulturním zážitkem bylo vy-
stoupení Light show. K  tanci i  zábavě 
hrála kapela Smolaři, která roztančila 
nejen lidi na  parketu, ale i  na  balkóně. 
Těsně po  půlnoci proběhlo losování 

tomboly, jejíž šťastní výherci si  odnesli 
například televizor značky LG, pekárnu 
Tefal, poukázky do  obchodu s  elektro-
nikou DATART, poukázku na  privátní 
SPA pro 4 osoby v  Zámečku Petrovice 
u  Karviné a  spoustu dalších zajíma-
vých cen. Největší zájem v  tombole le-
tos budila kolobka KOSTKA, na  kterou 
si  nejeden účastník plesu brousil zuby 
s  tím, že  po  plese bude mít zajištěný 
odvoz.  Návštěvníci plesu se během ve-
čera nejen dobře bavili, ale i  hodovali. 
Pochutnali si  nejen na  výborné večeři, 
ale i  na  bohatém rautu, který připravil 

z  poza hranic Gościniec Białego Orła.  
Po  celou dobu v  Kulturním centru 
vládla veselá plesová atmosféra a  ple-
salo se  až  do  brzkých ranních hodin. 
Děkujeme všem sponzorům, kteří při-
spěli finančními prostředky i hmotnými 
dary na  tuto akci. Svou laskavou vstříc-
ností a  velkorysostí přispěli k  úspěšné-
mu průběhu XI. obecního plesu.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

KULTURA A ŠKOLSTVÍ

	È 1. místo, Pavlína Gracová
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Školní ples
Začala plesová sezóna a  naše škola 
ZŠ  a  MŠ  Petrovice u  Karviné ve  spo-
lupráci s  rodiči, připravila Školní ples. 

V pátek 20. ledna 2023 jsme se společně 
sešli v  Kulturním centru v  Petrovicích. 
Program zahájily světelnou show mažo-
retky MiKáDo, které jako druhé vystou-
pení předvedly sestavu inspirovanou 
muzikálem Bídníci. Během celého ve-
čera jsme mohli ochutnávat z bohatého 
rautu. Muži zakoupili ženám tulipány 
a  ony je  na  oplátku ozdobily krásnými 
kotiliony. Pro recesisty byl připraven fo-
tokoutek a nechyběla ani tombola, kte-
rá proběhla ve dvou kolech. Cen a darů 
bylo mnoho. K  tanci a  poslechu nám 
hrála skvělá kapela FaktBand. V průběhu 

plesu jsme se mohli inspirovat ukázkami 
standartních a  latinskoamerických tan-
ců Izabely Bolek a  Daniela Krause z  ta-
nečního klubu Elán v Třinci. 

Děkujeme všem sponzorům, rodičům 
a přátelům školy za jejich dary a finanční 
příspěvky. 

Věříme, že jste si užili příjemnou zábavu 
a těšíme se zase příští rok. 

Za organizační tým
Martina Kostková 

Školní ples SRPŠ pro ZŠ a MŠ v Závadě
Dne 4. února 2023 uspořádalo SRPŠ 
pro ZŠ a MŠ v Závadě Školní ples, který 
se konal v Kulturním centru v Petrovicích 
u Karviné. Po celý večer bylo podáváno 

výborné jídlo, které připravily naše 
skvělé kuchařky, a  pro mlsné jazýčky 
byl připravený bar plný různých druhů 
sladkých dobrot. Tradičně byly k  mání 

růže a  kotiliony. Ples ale 
nebyl úplně tradiční. 
Na  rozdíl od  předcho-
zích let klasickou kapelu 
nahradil DJ  Radim, který 
se osvědčil už i při jiných 
akcích konaných SRPŠ. 
Další novinkou bylo vy-
stoupení rodičů a  dětí. 
Všichni tanečníci zvládli 
náročnou choreografii, 
což přítomní odměnili 

bouřlivým potleskem.  Příjemným zpes-
třením plesu byl stánek barmanů, kteří 
po  celý večer míchali výborné drinky. 
Speciálně pro tuto příležitost nám namí-
chali nový drink pod názvem Závaďáček. 
Následovalo další překvapení, a  to  svě-
telná show. Úderem půlnoci bylo zahá-
jeno losování bohaté tomboly. Závěrem 
moc děkuji všem rodičům a  přátelům 
za pomoc při náročné organizaci plesu, 
sponzorům za krásné ceny. Pevně věřím, 
že se za rok opět všichni sejdeme.

Michal Czyž

Děti ZŠ Petrovice si zazpívaly se známým 
smyčcovým triem Inflagranti
Vánoční koncert patřil v naší obci k tra-
dičním akcím, na  kterou jsme se  moh-
li každoročně těšit. Před dvěma lety 
se  koncert kvůli covidovým opatřením 
nepořádal vůbec a v loňském roce se ko-
nal netradičně v  sále Kulturního centra 
i v přímém přenosu na Youtube. Letošní 
Vánoční koncert byl opět výjimečný.  
Nejznámější smyčcové trio Inflagranti za-
vítalo do Kulturního centra v Petrovicích 
u Karviné a spolu s dětmi ze ZŠ Petrovice 
předvedli jedinečný koncert. Hned 
v  úvodu koncertu vystoupili všichni 
společně se  známými českými koleda-
mi. Pak následovalo pásmo vánočních 
písní starších dětí ze školy v Petrovicích. 
Přímo pohádkově všechny v sále naladil 

zpěv mladších dětí z Dolních Marklovic, 
které zpívaly písně ze známých českých 
pohádek.  Poté v  sále zazněly slavné 
skladby klasiků i  světoznámé rocko-
vé hity, které zahrály tři krásné a  křeh-
ké muzikantky ze  smyčcového tria 
I n f l a g r a n t i . 
Koncert vy-
vrcholil vy-
s t o u p e n í m 
smyčcového 
tria s  obě-
ma dětskými 
sbory, kdy 
společně za-
hráli a  zazpí-
vali nejzná-

mější vánoční písně, které zvedly ze židlí 
všechny diváky v sále.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Ruce tvoří srdcem…
…to  je  heslo nejen pro kroužek tvoře-
ní, který navštěvují děti od 1. do 5. třídy 
ZŠ v Petrovicích, ale určitě to platí také 
pro všechny umělce – malíře, sochaře...

A  s  jedním výjimečným umělcem, kte-
rý žije a tvoří v Petrovicích, se měly děti 
možnost setkat na  výstavě v  kavárně 
Rotigel. Své obrazy tam vystavovala 
paní Renata Filipová. Udělala si  na  děti 
čas a povyprávěla jim o své cestě za vý-
tvarným snem, o  práci v  ateliéru, o  vý-
stavách, o PET-ARTu – jehož  název sama  
vymyslela... 

Každý z  nás si  na  výstavě našel obraz, 
který ho  nejvíce oslovil, a  při povídání 
dostaly děti odpovědi na  své zvídavé 

otázky. Třeba, že obraz nevznikne za dvě 
hodiny, ale někdy i  za tři měsíce, že ně-
které obrazy skončí za skříní, že PET-ART 
je  tvoření z  odpadu. Každý odcházel 
s pohlazením na duši a malou upomín-
kou od paní malířky.

Ještě ve  škole jsme si  o  obrazech poví-
dali a nechali se inspirovat tvorbou PET–
ART. V  kroužku jsme se  pokusili o  po-
dobné tvoření a  myslím, že  se  dětem 
povedlo.

V  dnešní uspěchané době to  bylo zpo-
malení a zastavení u krásy. 

Mgr. Lada Gorgolová
+ děti z výtvarného kroužku

Co se v Petrovicích chystá
	� 5. 3. KARNEVAL 

ZŠ A MŠ ZÁVADA
	Z zábavné odpoledne pro 
děti

	E od 14.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 6. 3. BOOKSTART
	Z posezení u knížek pro 
maminky na mateřské 
a jejich děti do 4 let

	E od 9.30 hodin v Obecní 
knihovně

	� 9. 3. /16. 3. /23. 3. 
/30. 3. /JAK NA CHYTRÝ 
TELEFON? 

	Z Workshop moderní tech-
nologie pro seniory

	E od 14.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 15. 3. PEDIG
	Z rukodělné dílny pro 
dospělé

	E od 16.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 19. 3. KONCERT HANKY 
KŘÍŽKOVÉ

	Z Vstupné 100 Kč
	E od 17.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 22. 3. PERU
	Z cestopisná beseda
	E od 17.30 hodin 
v Kulturním centru

	� 24. 3. KINOKAVÁRNA 
	Z česká komedie Známí 
neznámí

	E od 19.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 29. 3. POSTEL, HOSPODA, 
KOSTEL

	Z talk show Zbigniewa Jana 
Czendlika

	E od 18.00 hodin 
v Kulturním centru

	Z Nutnost rezervace 
vstupenek

	� 1. 4. VELIKONOČNÍ 
VÝSTAVA

	Z Svazu žen se soutěží 
V. petrovický beránek 

	Z od 11.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 4. 4. / 11. 4. / 18.4. / 25. 4. 
PILATES PRO SENIORY

	Z cvičení pro seniory
	E od 17.00 hodin 
Tělocvična ZŠ Petrovice 
(sportovní hala)

	� 5. 4. VELIKONOČNÍ 
DÍLNIČKY 

	Z dopoledne plné tvo-
ření pro seniory

	E od 14.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 19. 4. MALOVÁNÍ 
NA TAŠKY

	Z rukodělné dílny pro 
dospělé

	E od 16.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 16. 4. SETKÁNÍ 
FARNÍKŮ

	Z velikonoční posezení
	E od 14.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 21. 4. KINOKAVÁRNA 
	Z česká komedie Přání 
k narozeninám

	E od 19.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 22. 4. DIVADELNÍ 
PŘEDSTAVENÍ SPÍCÍ PRINC

	Z Teatrzyk Bez Kurtyny, hra 
Spící princ

	E od 16.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 28. 4. JARNÍ SETKÁNÍ 
S JABLUNKOVANKOU 

	Z zábavné odpoledne pro 
seniory s dechovou 

	E od 16.00 hodin 
v Kulturním centru

	� 30. 4. PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC

	Z zábavný večer s hudbou 
	E od 18.00 hodin na hřišti 
TJ Internacionál
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Rybáři slaví 100 let od svého založení
Organizované spolkové rybářství 
má  v  naší organizaci dlouholetou his-
torii a  v  letošním roce slavíme 100 let 

od svého založení, kdy rekreační rybolov 
je  důležitou součástí celého rybářství. 
Lov ryb na  udici představuje optimální 
formu trávení volného času pro všechny 
věkové kategorie rybářů. Proto doufám, 
že naše místní organizace bude i nadá-
le pokračovat v nastoleném trendu, kdy 
představuje významný článek ČRS, jak 
na úseku chovu ryb, tak v počtu obhos-
podařovaných revírů a  více jak 1500 
člennou základnou. Naše MO  Karviná 
si je vědoma historického dědictví, které 
se snaží nejen uchovat pro budoucí ge-
nerace rybářů, ale se  i  nadále také roz-
víjet. Naše organizace se stala nedílnou 
součástí obce Petrovice u  Karviné, kde 
se  snažíme udržovat naše rybochovná 
zařízení v  perfektním stavu, aby při-
spívala ke  krásám přírody této obce 

a  jsem přesvědčen, že  i  naše rybářské 
akce přispívají k  rozvoji společenského 
života v  této obci. Proto přeji naší or-
ganizaci do  dalšího započatého století 
mnoho úspěchů, jak na  poli hospodář-
ském, tak sportovním. Našim členům 
přejeme mnoho krásných chvil stráve-
ných u vody, spoustu trofejních úlovků. 
Doufám, že  to, co  organizace dosud 
vytvořila, zůstane zachováno a  po  dal-
ších sto letech budou naši následovníci 
na nás vzpomínat jen v dobrém, tak jako 
my  si  dnes připomínáme odkaz svých 
otců a dědů, jen v tom nejlepším světle.

 S pozdravem Petrův zdar!

 Roman Martinek,
předseda ČRS MO Karviná

Rok 2022 u marklovických hasičů
Každá organizace koncem roku hodnotí 
svou práci v uplynulém roce a vytyčuje 
plán práce do dalšího roku. Ani my ne-
jsme výjimkou. Dovolte, abychom vás 
seznámili s  naší prací v  loňském roce. 
Naši činnost můžeme rozdělit do  čtyř 
oblastí – represe, prevence, mladí hasiči 
a akce pro veřejnost.

Represe: Zásahová jednotka pod ve-
lením Tomáše Klenka vyjížděla k  5 po-
žárům, 8x likvidovala bodavý hmyz, 
2x vypomáhala technickou výpomocí 

(zatopený sklep a spadlý okap), 1x mo-
nitorovala rozvodněnou Petrůvku a bo-
hužel i 2x je svolal planý poplach. 

V rámci výcviku se zúčastnili společného 
cvičení v projektu Společně proti povod-
ním v  Polsku v  Jastrzębiu. Dále se  zú-
častnili 9 soutěží, na kterých 5x zvítězili 
jak v kategorii muži, tak i  starších pánů 
nad 35 let.

Prevence: V této oblasti jsme se zaměřili 
na  mládež, protože dospělí mají zažité 
určité zvyky a stereotypy, takže je ovliv-
nit je skoro nemožné. 

V rámci oslav sv. Floriána v květnu jsme 
uspořádali dětský den s  otevřenou 
zbrojnicí, kde si děti i dospělí mohli osa-
hat techniku, výstroj i  výzbroj naší zá-
sahové jednotky. Při zahradní slavnosti 
v  červnu jsme předvedli ukázku hašení 
hořícího oleje vodou, což přihlížející 
okomentovali jako návod k  pořízení 
si  nové kuchyně, možná i  nové kuchař-
ky. V  letních měsících jsme 3x před-
váděli naši techniku na  příměstských 
táborech (1x obecní tábor, 2x tábor ho-
telu Dakol). V říjnu jsme promítali dětem 
ze ZŠ Petrovice v Kulturním centru a dě-
tem z  marklovické školy v  tělocvičně 

cyklus videí o požárech. Tatáž videa jsme 
o týden později promítali v kinokavárně 
Kulturního centra pro dospělé.

Mladí hasiči: Naši mladí mají problém 
se  sestavením družstva starších žáků 
a  tak za  ně  soutěží i  jejich mladší kole-
gové, což je  poměrně velkým oslabe-
ním. Zúčastnili se  5 soutěží, na  kterých 
vždy skončili uprostřed startovního 
pole. Navíc Tobiáš Owczarzy startoval 
na dvou soutěžích TFA, což je volně pře-
loženo nejtvrdší hasič přežije a  umístil 
se na pěkném 12. a 13. místě.

Akce pro veřejnost:

	z V  květnu jsme oslavili svátek 
sv. Floriána dětským dnem a smaže-
ním vaječiny. Byli jsme překvapeni 

SPOLKY
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účastí nejen sousedů, ale i rodinami 
s dětmi z Marklowic Górnych. 

	z V  červnu proběhl 5. ročník o  Pohár 
veteránů s  koňskými stříkačkami 
a  zahradní slavnost. Přesto, že  jsme 
připravili zajímavý program pro děti 
i dospělé a počasí nám celkem přálo, 
byla divácká účast dosti slabá. 

	z Poslední červencovou sobotu 
se  na  návsí utkali hasiči o  Putovní 

pohár SDH a  o  Pohár požárních 
nadšenců. 

	z V  říjnu jsme promítali v  Kulturním 
centru videa o  požárech a  hasičích, 
bohužel s minimální účastí. 

	z Zato listopadová degustace vína 
a  posezení u  vína bylo dopředu 
vyprodáno. 

	z Potěšilo nás pozvání veteránů 
s koňkou do Hradiště na oslavy 100 

let sboru a  do  Jastrzębia na  dny 
strażaka.

Tyto akce chceme uskutečnit i  letos. 
Doufáme, že  se  k  nám přijdete podívat 
a snad i své děti přihlásíte k našim mla-
dým hasičům.

Stanislav Rduch, 
SDH Dolní Marklovice

Výroční valná hromada SDH Závada
V  sobotu 28. ledna se  v  sále 
TS  Lokomotiva sešli hasiči, aby zhod-
notili činnost sboru v  uplynulém roce. 
Se  zájmem si  vyslechli zprávu výjezdo-
vé jednotky, která vloni zasahovala u 59 
událostí, což je  o  13 více oproti roku 
2021. Šlo o  likvidace bodavého hmyzu, 
požární asistence, poskytování technic-
ké pomoci jako je odstraňování popada-
ných stromů, odčerpávání vody ze skle-
pů a  lagun. Požárů byl stejný počet 
jako v  roce předešlém. Nejnáročnějším 
zásahem byl požár výškové budovy 
v  Českém Těšíně, ke  kterému vyjíždě-
la naše jednotka 30. listopadu 5 minut 
po vyhlášení poplachu. Do Těšína dojela 
za 18 minut. Čtyři členové posádky byli 
vysláni k  vystřídání zasahujících hasi-
čů do  12. podlaží. S  dýchací technikou 
za  nulové viditelnosti prováděli haše-
ní ohnisek požáru v  zasaženém bytě 
po  dobu téměř 30 minut. Odvedli ob-
rovský kus práce.

Starosta SDH Jindřich Filip ve své zprávě 
shrnul činnost sboru na  poli společen-
ských akcí. Připomněl ty  nejdůležitější. 
Hasičský ples s pochováním basy, který 
je vyhledávanou akcí především díky vý-
borné kuchyni a nápaditému vystoupe-
ní našich členů. Další vyhledávanou akcí 
je  koncem května kácení máje se  sma-
žením vaječiny a  projížďkou na  vyzdo-
bených koňských povozech. Koncem 
prázdnin se  konala tradiční hasičská 

slavnost se  soutěží starých pánů a  noč-
ní soutěží mužů a žen. Již podruhé byly 
na podzim uspořádány Závadské vykopki 
a v prosinci se poprvé uskutečnil vánoč-
ní jarmark se  zabíjačkou a  rozsvícením 
vánočního stromu u  požární zbrojni-
ce. Akce měla veliký ohlas a  je  možné, 
že se bude konat znovu. 

Jsme hrdí na  práci oddílu mladých ha-
sičů. V  současné době máme dostatek 
dětí, které v  oddíle pracují. Plně kvalifi-
kovaní vedoucí je připravují po odborné 
stránce a nezanedbávají ani jejich těles-
nou kondici. Pravidelně trénují u požár-
ní zbrojnice, v  zimních měsících v  tělo-
cvičně SOU Dakol. Zúčastňují se soutěží 
s  dobrými výsledky a  reprezentují sbor 
i  obec. Tým vedoucích pro ně  připra-
vuje zajímavé akce včetně soustředění 
na horách. V loňském roce proběhlo jed-
no soustředění v Řece, druhé na podzim 
v Hrádku. 

Starosta SDH poděkoval všem členům, 
nečlenům a  sponzorům, kteří oběta-
vě pomáhali při organizaci a  zajišťo-
vání všech akcí a  také týmu vedoucích 
za  jejich celoroční práci s  naší mládeží. 
Poděkoval rovněž Obci  Petrovice, který 
finanční částkou 50 000 Kč podpořil kul-
turní akce, soutěže a další aktivity sboru.

Vystoupili i  pozvaní hosté z  SDH Dolní 
Marklovice a  zástupce TS  Lokomotiva 

Petrovice a OSP Gołkowice. Ti pozdravi-
li probíhající schůzi, ocenili vzájemnou 
spolupráci a popřáli sboru hodně zdaru 
v činnosti. Nakonec byli přítomní sezná-
meni s  plánem činnosti na  letošní rok 
a jednomyslně ho schválili.

J. Wojciková,
SDH Závada

Vánoční jarmark se zabíjačkou
Náš sbor se snaží vracet  k  lidovým tra-
dicím. Mezi ně  nepochybně patří také 
venkovská zabíjačka. Naše legislativa 
zakazuje veřejnou porážku, a  proto 
se  několik nadšenců rozhodlo, že  při-
praví z  nakoupeného masa tradič-
ní zabíjačkové pochoutky. Na  farmě 

u  pana Kondziolky se  už  od  čtvrtka 
pilně pracovalo a  vyráběla se  tlačenka, 
jitrnice, jelita a  ovarová polévka, kte-
rou nikdo nenazve jinak než prdelačka. 
Obětaví nadšenci neváhali pokračo-
vat v  přípravách celou noc až  do  čtvr-
té hodiny ranní, aby bylo vše hotovo. 

U zbrojnice se už od rána chystaly stán-
ky, stoly, lavice, plynové ohřívače, sta-
věl a  zdobil se  vánoční strom. Protože 
akci předcházela štědrá sněhová na-
dílka, musel se  nejprve nakladačem 
odklidit sníh a  vedle zbrojnice vznikla 
ohromná hromada sněhu. Odpoledne 
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se  začali scházet hosté ze  Závady. Děti 
ze ZŠ se svými učitelkami zazpívaly kole-
dy, členky oddílu mladých hasičů zahrá-
ly na flétnu a rozsvítil se vánoční strom. 
Ve  stáncích se  prodávaly zabíjačkové 
produkty, kdo neodolal, mohl si pochut-
nat na zabíjačkovém guláši či prdelačce. 
Na  zahřátí byl v  nabídce výborný punč 
a  také svařené víno. Nechybělo ani vá-
noční cukroví a frgály. Děti se vydovádě-
ly v hromadě sněhu a v dílničce si mohly 
vyrobit vánoční ozdoby nebo svícen. 

Akce se  těšila velikému zájmu. Všechny 
produkty byly rychle vyprodány a podle 
ohlasu v  následujících dnech bylo zřej-
mé, že výrobky dělali mistři vyškoleni le-
gendárním řezníkem p. Plevou. Vypadá 
to tak, že tato úspěšná akce se bude po-
řádat i v příštích letech. Poděkování pa-
tří všem ochotným členům i  nečlenům 
sboru, kteří v předvánočním období ne-
váhali obětovat svůj čas a síly, aby hosté 
byli spokojeni. Poděkování patří i  panu 
Kondziolkovi, který jako už  mnohokrát 

pomohl a tentokrát poskytl prostory pro 
výrobu produktů a postaral se o odklize-
ní sněhu u zbrojnice.

J. Wojciková,
SDH Závada

Mikołaj dla dorosłych
W sobotę 3 grudnia odbyła się 
tradycyjna impreza MK  PZKO 
w  Marklowicach Dolnych 
Mikołaj dla dorosłych. W  od-
świętnie przysrojonej świetlicy, 
spotkali się członkowie i  sym-
patycy naszego koła, na  uro-
czystym popołudniu, na  które 
zawitał św. Mikołaj.

Zabawę prowadziła p. Beatka formą 
wesołego kwizu. Po  rozdaniu prezen-
tów i  śpiewaniu kolęd, wszyscy zasiedli 
do  smacznego gulaszu przygotowane-
go przez p. Rygla a  potem przy kawie, 
herbacie i  ciastku rozkręciła się weso-
ła zabawa. W  dobrym humorze i  miłej 
rozmowie bardzo prędko ubiegło całe 
popołudnie.

Wspólne Świąteczne kolędowanie
W  domu kultury w  Piotrowicach od-
było się 15.12. Wspólne Świąteczne 
kolędowanie, w  którym wzięli udział 
zastępcy wszystkich organizacji działa-
jących na terenie naszej wioski. Byli tam 
obecni także goście z Polski : z Godowa 
i  z  Zebrzydowic. Członkowie zarządu 
MK PZKO w Marklowicach Dolnych rów-
nież wzięli udziałw tym spotkaniu.

O  program kulturalny zatroszczyły się 
dzieci z miejscowej szkoły podstawowej 
a także goście z Polski. Po wspólnej kola-
cji, przy kawie i  wyśmienitych ciastecz-
kach świątecznych, przebiegała wolna 

zabawa. Ta impreza odbyła się w ramach 
projektu Synergia.

MK  PZKO Marklowice Dolne dzięku-
je wszystkim członkom i  sympatykom 
koła, za uczestnictwo w zeszłorocznych 
imprezach. Do nowego roku 2023 życzy 
dużo zdrowia, szczęścia oraz powodze-
nia w pracy i w życiu prywatnym.

J. Krajčowa,
MK PZKO Marklowice Dolne
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Warsztaty i wieńce adwentowe
W  drugą niedzelę adwentową do-
południa, panie przybyły do  świetli-
cy na  warsztaty robocze, gdzie pod 
przewodnictwem florystki p. Wandy 
Brodowej robiły wieńce adwentowe. 
Układały je  z  gałązek świerka i  innnych 
drzew iglastych, suchych kwiatów, owo-
ców oraz ozdób, tworzyły też i inne stro-
iki świąteczne, przeznaczone do  upięk-
szenia swoich domów i  mieszkań 
w  okresie nadchodzących świąt. Cała 
ta praca wszystkim obecnym bardzo się 

podobała. Po  skończeniu twórczej 
czynności. panie sobie pogawędzi-
ły przy kawie i  ciastku, przebrały 
radości i problemy związane z nad-
chodzącymi świętami.

Obie te  imprezy były współfinan-
sowane z  Neinvestiční dotace obce 
Petrovice u Karviné. 

J. Krajčowa
MK PZKO Marklowice Dolne

PZKO Piotrowice: Spotkanie Przedświąteczne
W  niedzielę 4.12.2022 r. odbyło się 
w Piotrowicach koło Karwiny Spotkanie 
Przedświąteczne zorganizowane przez 
Miejscowe Koło Polskiego Związku 
Kulturalno-Oświatowego. Do  Domu 
Kultury zjechali goście z bliższej i dalszej 
okolicy, aby wziąć udział w  spotkaniu 
i  wysłuchać koncertu kapeli rockowej 
Glayzy, która tym razem zaprezentowa-
ła kolędy, nie tylko w  języku polskim 
i czeskim, ale również po słowacku, hisz-
pańsku, angielsku i  francusku. Zespół 
wystąpił w  składzie: Helena Wodecka 
(wokalistka), Magda Tobola, René 
Wodecki, Bogdan Brzeźniak i  Miroslav 
Zuk.

Kapela Glayzy powstała pod koniec 
1992 roku w  Wierzniowicach. Jej zało-
życiele Magda Tobola, David Zloty z ku-
zynką Jarmilą i  René Wodecki oraz Irka 
Chorzempa poznali się w  pociągu, któ-
rym dojeżdżali do  szkół średnich, stąd 
nazwa: glayzy. W 1996 roku do zespołu 
dołączyła młodsza siostra Magdy, Maja. 
Od  2002 roku wokalistką zespołu jest 

Helena Lugsch-Wodecka. Pierwszy więk-
szy sukces zespół odniósł w  2001 roku 
na  festiwalu Woodstock w  Krakowie. 
Zespołem interesują się media, ich pio-
senki rozbrzmiewają w  osiemnastu ra-
diach w Czechach, Polsce i na Słowacji. 

W  ramach programu Spotkania 
Przedświątecznego kolędy zaśpie-
wała również członkini MK  PZKO 
w  Piotrowicach, solistka zespołu 
Permonik, Barbara Janusz. Piosenkarka 
interesuje się śpiewem już od  lat szkol-
nych, występowała w  Festiwalach 
Piosenki Dziecięcej, w  2019 roku otrzy-
mała wyróżnienie za  piosenkę Małe 
em. Obecnie występuje, razem z zespo-
łem Permonik, nie tylko w  Czechach 
i  w  Polsce, ale również poza granicami 
kraju. 

W programie kulturalnym wystąpił rów-
nież chórek szkolny z  Polskiej Szkoły 
Podstawowej w  Karwinie-Frysztacie 
pod kierownictwem Katarzyny Lasota. 
Konferansjerami byli Adam Michalski 

i  Jolanta Janusz. Po  zakończeniu wy-
stępów odbyły się warsztaty, w ramach 
których panie z Klubu Kobiet MK PZKO 
zaprezentowały ozdabianie piernicz-
ków na  święta. – Pomysł zorganizowa-
nia takiej imprezy powstał przed pięciu 
laty i wtedy Spotkanie Przedświąteczne 
odbyło się po  raz pierwszy. Imprezę 
zorganizowaliśmy w okresie przedświą-
tecznym, ponieważ dla obywateli wsi 
jest niepraktyczne organizować spotka-
nie w okresie świąt. Obecność dopisała, 
dlatego Zarząd MK  PZKO zdecydował 
się na  kontynuowanie pomysłu, jednak 
przyszedł covid. Dopiero w tym roku im-
preza odbyła się w  zaplanowanym for-
macie. Wszystkie miejsca miały swoich 
gości, przybyli nasi członkowie i sympa-
tycy, członkowie sąsiednich MK  PZKO, 
obywatele gminy i  goście z  Polski, 
z  Godowa i  Zebrzydowic – podsumo-
wał imprezę prezes MK  PZKO Zdzisław 
Mikula.

Tekst: Tadeusz Toman
Foto: Zdislav Mikula
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Co se děje v knihovně…
Únor se nese ve znamení lásky, a to díky 
svátku svatého Valentýna. Naše knihov-
na si  pro své čtenáře připravila takové 
malé překvapení pod názvem Rande 

naslepo s knihou. Čtenáři, kteří si v době 
od 14. do 28. února vypůjčili knihy, moh-
li si vybrat z 20 knihovnicí pečlivě vybra-
ných a krásně zabalených knih. Až doma 

čtenáři zjistili, jaký příběh 
budou prožívat...

Březen – měsíc 
čtenářů a knihy 
Jedná se  o  celostátní akci podporující 
a  propagující četbu, je  pořádaná kaž-
doročně v měsíci březnu. Vznikla v roce 
2009 a  jejím organizátorem je  Svaz 
knihovníků a  informačních pracov-
níků České republiky. Po  celý měsíc 
bude probíhat registrace nových čte-
nářů zdarma, budou odpuštěny po-
platky za  pozdní vrácení knih a  také 
si  čtenáři mohou koupit vyřazenou 
literaturu všech žánrů za  symbolickou 
cenu. Budou probíhat besídky pro 
děti ze základních škol, 6. března 2023 
od  9.30 proběhne Bookstart spoje-
ný s  kreativní dílničkou pro maminky 
na  mateřské s  dětmi ve  věku do  čtyř 
let. Tento měsíc zakončí oblíbená ce-
lostátní akce nocování dětí v knihovně 
Noc s Andersenem, jenž letos připadne 
na pátek 31. března 2023. 

Výpůjční doba knihovny
	z Úterý: 8.00 – 11.00 a 12.00 – 17.00
	z Čtvrtek : 12.00 – 17.00

Veronika Kyjonková
knihovnice

INZERCE

KNIHOVNA
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Ohlédnutí za prosincovým vítáním občánků
V  obřadní síni obecního úřadu v  sobo-
tu 10. prosince proběhl vloni podruhé 
slavnostní ceremoniál Vítání občán-
ků. Od  května do  října loňského roku 
se  v  naší obci narodilo celkem 15 dětí, 
z  toho 7 děvčat a 8 chlapců. V krátkém 
kulturním programu vystoupily děti 
z  MŠ  Petrovice s  pásmem roztomilých 
básniček a písniček. Na klávesy děti do-
provázela paní učitelka Pavlína Jancová. 
Slavnostního obřadu se  ujal staros-
ta obce Marian Lebiedzik, který mezi 
nové obyvatele Petrovic u  Karviné při-
vítal 11  přítomných dětí, a  to  Vojtěcha 
Waloszka, Václava Kolka, Jana Tolasze, 
Karolínu Szyrockou, Viktorii Izsó, 
Jonáše Šustra, Kristiana Hegegy, Kiru 
Tichánkovou, Valerii Tichánkovou, Elišku 
Moravcovou, Martina Domese. Po  pod-
pisu do  pamětní knihy maminky obdr-
žely květinu, Pamětní list s dárky a spo-
lečně s  příbuznými tak prožily jeden 
z  krásných okamžiků rodinného života. 
V  závěru této slavnostní akce nemohlo 
chybět oblíbené rodinné focení, kte-
ré si  všichni užili. Fotografie tak budou 
milou vzpomínkou na  tento dojemný 
okamžik. 

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné 

Jubilanti

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Srdečně blahopřejeme šťastným rodičům 
a malým občánkům, kteří se narodili v měsících 

leden a únor letošního roku a přejeme jim 
především zdraví a radostný úsměv na tváři.

Obecní úřad

Všem novomanželům, kteří 
uzavřeli sňatek v lednu 

a únoru, přejeme mnoho 
štěstí, vzájemné lásky, úcty 

a tolerance.
Obecní úřad

Leden 2023
70 let 	 Věslava Konkolská
	 Jaromír Pevný
	 Viera Valiánová
	 Marie Sznapková
75 let	 Václav Neuwirth
	 Marie Oslizloková

Únor 2023
70 let 	 Emilie Giecková
	 Vladislav Grobelný
75 let	 Jiřina Katrinioková
80 let	 Eva Gažiková
85 let	 Olga Latochová
	 Jan Kabáč
86 let	 Otilie Zwettlerová
89 let 	 Otakar Krul

80 let	 Valter Musialek
	 Magdalena Kovalovská
	 Erich Sikora
	 Bernardyna Kania
85 let 	 Josef Božek
	 Jan Kovalovský

86 let 	 Marie Haasová
	 Irena Liszková
90 let	 Karel Zwettler
96 let 	 Irmgard Bialonczyková

	È Vojtěch Waloszek, Václav Kolek, Jan Tolasz, Karolína Szyrocká, Viktorie Izsó

	È Jonáš Šustr, Kristian Hegegy, Kira Tichánková, Valerie 
Tichánková, Eliška Moravcová, Martin Domes
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Rozloučili jsme se navždy  
s paní Blaženou Wilczkovou
21. ledna 2023 zemřela ve  věku 85 let 
paní Blažena Wilczková. Zpráva o  jejím 
úmrtí zasáhla nejednoho obyvatele naší 
obce.

Paní Blažena Wilczková zasvětila téměř 
celý svůj život práci na naší základní ško-
le, kde jak mezi žáky, tak i svými kolegy 
patřila k velmi oblíbeným a uznávaným 
pedagogům. Zde s  velkým nadšením 
předávala své vědomosti, znalosti i zku-
šenosti mnoha generacím žáků. Ráda 
se  také zapojovala do  společenského 
dění v  obci. Jako předsedkyně Sboru 
pro občanské záležitosti se  aktivně 
a  nezištně podílela na  organizaci spo-
lečenských a  kulturních akcí pro obča-
ny Petrovic. Díky své oblíbenosti byla 
v roce 1990 zvolena členkou zastupitel-
stva obce, kde pracovala do roku 1994, 
přičemž se  vždy snažila zabývat všemi 
problémy ve  snaze pomoci našemu 
společnému cíli – zlepšit život nás všech 
obyvatel Petrovic u  Karviné. Později 
se  aktivně zapojovala do  společenské-
ho života v  obci, především prostřed-
nictvím činnosti v Klubu důchodců, kde 
se  účastnila kulturně společenských 
akcí či vlastivědně poznávacích zájezdů. 
V  kolektivu seniorů byla oblíbená pro 
svoji družnou povahu a  jako pedagog 
s  širokým úhlem pohledu na  společen-
ský život v naší obci. 

Paní Blažena Wilczková se  narodila 
v  malebné vesničce Nadějov nedale-
ko Jihlavy na  Českomoravské vysočině. 
Po  ukončení studia na  reálném gym-
náziu v  Jihlavě v  roce 1955 nastoupila 
na  Základní školu v  Závadě, a  tím za-
čala její kariéra pedagožky. Po  krátkém 
čase přestoupila na Základní devítiletou 
školu v  Petrovicích, kde vyučovala pře-
devším matematiku a  chemii. Poté při 
zaměstnání studovala a  dokončila pe-
dagogickou fakultu v  oboru matemati-
ka a chemie.  V osmdesátých letech pak 
ještě vystudovala dětskou psychologii 
a výchovné poradenství. 

Paní Wilczková byla vždy ochotna žá-
kům podat pomocnou ruku. Byla dů-
sledná, přísná, obětavá a  cílevědomá. 
Působila nejen jako třídní učitelka, ale 
i  jako výchovná poradkyně, která   po-
máhala svým žákům s  výběrem střed-
ní školy. Své znalosti z  přírodních věd 
ráda předávala žákům v kroužcích, které 
byly zaměřeny na  matematiku, chemii 
a  zdravovědu. Z  paní Blaženy vždy vy-
zařovala radost, kterou měla z úspěchů 
svých žáků. Ti pak na svou paní učitelku 
rádi vzpomínali a často ji zvali na setkání 
absolventů základní školy.

V  rámci pedagogického sboru byl oce-
ňován její přátelský přístup ke kolegům                
a především to, jak zodpovědně a citlivě 

z a s v ě c o v a l a 
nově přícho-
zí pedagogy     
do  tajů učitel-
ského řemesla. 
Obětavě se  sta-
rala i o bývalé za-
městnance ško-
ly, a to do doby, 
kdy jí  to  zdra-
votní stav 
dovoloval. 

Tím však její působení nekončilo. Paní 
Wilczková se  také aktivně zapojovala 
do  mimoškolní činnosti. Byla členkou 
divadelního kroužku při Osvětové bese-
dě a  v  důchodu se  zapojila do  činnosti 
Svazu žen, kde byla členkou výboru.

Asi není možno obsáhnout vše, co paní 
Blažena Wilczková vykonala. Jedno 
je však možno říci. Vychovala tři genera-
ce žáků. Přestože je práce učitele nároč-
ná, paní Blažena ji vykonávala vždy zod-
povědně a svědomitě a brala ji jako své 
životní poslání, za což jí patří velký dík.

Paní Blažena Wilczková se tak nesmaza-
telně zapsala do historie naší obce.

Mgr. Eva Meisnerová

Dne 24. prosince 2022 uplynulo 45 let od úmrtí  
p. MUDr. Josefa Popka, starostlivého, pracovi-
tého tatínka, dědečka a strýce.

Děkuji za vzpomínku dcera Brigita Votková  
a vnučka Lucie

Dne 19. března uplyne 5 let od doby, kdy nás 
opustil náš milovaný manžel, tatínek, děde-
ček, pradědeček a  kamarád pan Vítězslav 
Jastrzembski. Kdo jste ho  znali, vzpomeňte 
s námi. 

S láskou vzpomíná manželka  a děti s rodinami

Před šedesáti lety dne 24. února 1963 si dali manžel-
ský slib GERTRUDA a VLADISLAV KENCKI

Chceme Vám popřát k tomuto krásnému výročí spo-
lečného soužití jen to nejlepší, hlavně zdraví, životní 
spokojenost a zároveň Vám poděkovat.

Srdečně blahopřejí k diamantové svatbě  
syn Pavel a dcera Ludmila s rodinami
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Redakční rada do příspěvků zastupitelů žádným způsobem 
nezasahuje. Za obsah i formu odpovídá autor příspěvku.

Z prosincového jednání 
zastupitelstva
Ve  středu 7. prosince se  na  svém dru-
hém jednání sešlo zastupitelstvo naší 
obce, které mělo na programu řadu za-
jímavých bodů. Klíčovým bodem bylo 
projednání návrhu rozpočtu na  rok 
2023. Na  základě požadavku starosty 
obce jsme s předstihem poslali naše ná-
měty a připomínky. A to vyčlenění pro-
středků pro zajištění činnosti Městské 
policie Karviná v  naší obci a  také pře-
sun sběrného místa tříděného odpadu 
z prostoru před kaplí v Závadě. Společně 
s  těmito požadavky jsme také požádali 
o  setkání našich zástupců s  vedením 
obce ještě v průběhu přípravy rozpočtu. 
Bohužel, na  naši žádost nikdo z  vedení 
obce neodpověděl. Ani jeden z  našich 
námětů nebyl do  návrhu rozpočtu za-
řazen. Po  diskusi starosta přislíbil spo-
lečné jednání, na  kterém se  budeme 
zabývat možnostmi využití karvinských 
strážníků v  naší obci. Problematiku 
sběrného místa před kaplí chce vedení 
obce řešit pomocí jakési zástěny, což 
je  pouze velmi omezené řešení, proto-
že vytvořit zástěnu u kontejneru na bio 
odpad je vzhledem k nutné manipulaci 
s  ním v  podstatě nemožné. I  v  tomto 
případě bylo vedením obce přislíbeno 
společné jednání k  řešení tohoto pro-
blému. S  politováním musíme konsta-
tovat, že  ani po  téměř dvou měsících 
k  žádnému z  těchto jednání nedošlo. 
Dále byli členové zastupitelstva infor-
mováni, že  volné prostředky naší obce 
ve výši asi 30 miliónů korun jsou na běž-
ných účtech s  téměř nulovým úrokem. 
Vzhledem k tomu, že úroky na termíno-
vaných vkladech se pohybují kolem 5 %, 
požádali jsme vedení obce, aby se touto 
problematikou zabývalo. Na  konci roku 
2020 měla naše obec k  dispozici cca 
80 mil. Kč, na  konci roku 2021 pak 50 
mil. Kč  a  na  konci roku 2022 už  jen 31 
mil. Kč zároveň s dluhem téměř 40 mil. 
Kč a  je tak zcela nezbytné hledat úspo-
ry ve  výdajích a  také navyšovat příjmy 
obce.

Dalším velmi podstatným 
bodem jednání byla žá-
dost o poskytnutí dotace 
na výstavbu Komunitního 
domu seniorů. Dle sděle-
ní pana starosty má naše 
obec možnost získat do-
taci na tuto stavbu ve výši 
asi 17 miliónů korun. 
Vzhledem k  náročnos-
ti a  složitosti podmínek 
této dotace bylo radou 
obce doporučeno o  tuto 
dotaci nežádat a  finan-
covat tak celou stavbu 
výhradně z  prostředků 
obce. V tomto bodě jsme 
navrhli změnu usnesení 
s tím, že obec žádost o dotaci podá. Náš 
návrh se po dlouhé diskusi podařilo pro-
sadit. Slavnostní předání sice proběhlo 
již v září, ale ani v prosinci ještě nebyla 
zahájena kolaudace. Tato stavba je tedy 
stále bez uživatelů a tudíž jdou veškeré 
náklady k  tíži obce. Navíc bylo v  době 
zasedání zastupitelstva evidováno pou-
ze asi 12 žadatelů při celkové kapacitě 
25 bytů.

Po  několika bodech týkajících se  ma-
jetku a  plánovaných investic bylo pro-
jednáno také zvýšení odměn pro neu-
volněné členy zastupitelstva. Přestože 
zvýšení průměrné mzdy od  poslední 
úpravy těchto odměn dosáhlo asi 18 %, 

bylo radou obce navrženo zvýšit od-
měny v některých případech o více než 
60  %. S  tímto návrhem jsme nesouhla-
sili a navrhli zvýšení pouze o 18 %. Náš 

návrh byl zamítnut a byl schválen návrh 
původní.

V závěru jednání bylo také zvoleno ob-
sazení výborů. V  kontrolním výboru 
naše sdružení zastupuje Pavel Haas jako 
jeho předseda. Ve  finančním výboru 
pak Pavlína Ovčařiová. Své komise také 
zvolila rada obce. V komisi bezpečnost-
ní a  ekologické nás zastupuje Pavel 
Kondziolka, V  komisi bytové a  sociální 
Marek Vidlička. V  komisi výstavby, do-
pravy a pro rozvoj obce Michal Czyž. Náš 
návrh na  zřízení komise energetické, 
která by měla vzhledem k aktuální složi-
té situaci jistě dost práce, byl radou obce 
zamítnut.

Pavel Haas, Pavel Kondziolka,
Marek Křevký, Jindřich Reclik,

Sdružení nezávislých kandidátů

Odměny neuvolněných zastupitelů

Funkce Původní částka Nově schváleno Zvýšení v %

Starosta 33 900 Kč 39 700 Kč 17%

Člen rady 4 100 Kč 6 000 Kč 46%

Předseda komise - výboru 1 100 Kč 1 500 Kč 36%

Člen komise - výboru 800 Kč 1 200 Kč 50%

Zastupitel 600 Kč 1 000 Kč 67%

NÁZORY NAŠICH ZASTUPITELŮ
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O nejhezčí fotku zasněžených Petrovic

	È 2. místo – Lucie Vidličková	È 1. místo – Pavlína Gracová

	È 3. místo – Jana Adamiecová 	È 5. místo – Jiří Volek 	È 6. místo – Štěpánka Volková

	È 7. místo – Jiží Opolka 	È 8. místo – Zdenka Ciosková 	È 9. místo – Anna Krzevká	È 7 místo – Kamila Pomněnka Gabryszová

	È 4. místo – Anča Malxzyková
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